

The first printing of this book was produced with a few minor printing errors. We apologize for any confusion this might cause you. The issues are limited to mis-numbering of a few examples in one chapter and a few chapter-opening **Do I Know This Already?** (DIKTA) quizzes. The errata below list these issues and their corrections.

Chapter 13, pages 367-368:

- DIKTA questions 5-10 should be questions 1-6

Chapter 14, pages 384-385:

- DIKTA questions 11-16 should be questions 1-6
- For question 1, answers e-i should be answers a-e

Chapter 15, pages 398-399:

- DIKTA questions 17-22 should be questions 1-6

Chapter 16, pages 412-413:

- DIKTA questions 6-12 should be questions 1-7

Chapter 17, pages 428-429:

- DIKTA questions 5-11 should be questions 1-7
- For question 1, answers f-j should be a-e

Chapter 18, pages 459-461:

- DIKTA questions 7-13 should be questions 1-7
- For question 1, answers e-h should be answers a-d

Chapter 19:

Page 494 and 495: Example 19-7 should be 19-1

Page 496 and 497: Example 19-7 should be 19-2

Page 497 and 498: Example 19-7 should be 19-3

Page 500, 501, and 502: Example 19-7 should be 19-4

Page 504: Example 19-7 should be 19-5

Page 505: Example 19-7 should be 19-6

You can find the most recent errata file for this title by clicking on the Updates link on the product page at:
<http://www.ciscopress.com/title/1587204258>.